

«ДЕВЯТОЧКА»

НОЯБРЬ

Итоги муниципального этапа ВОШ по математике

8 класс

Бескорсый Артем - 2 место

9 класс

Костенко Александра - 3 место

10 класс

Лукьянова Юлия - 1 место

Итоги муниципального этапа ВОШ по обществознанию

7 класс

Саратова Дарья - призер

Васенева Алиса - призер

8 класс

Касьянова Полина - призер

9 класс

Байкина Светлана - призер

Николаев Николай - призер

10 класс

Кабашная Анастасия - призер

11 класс

Чепелева Екатерина - призер

Итоги муниципального этапа ВОШ по физике

7 класс

Журкина Олеся - победитель

8 класс

Касьянова Полина - призер

9 класс

Чихичин Станислав - победитель

10 класс

Подиева Елена - победитель

Лукьянова Юлия - призер

11 класс

Пшеничный Артем - победитель

Итоги муниципального этапа ВОШ по русскому языку

7 класс

Васенева Алиса - победитель

8 класс

Касьянова Полина - победитель

Новикова Яна - призер

9 класс

Костенко Александра - победитель

Байкина Светлана - призер

10 класс

Федорченко Виктория - призер

11 класс

Чепелева Екатерина - призер

Итоги муниципального этапа ВОШ по биологии

7 класс

Саратова Дарья - призер (2 место)

8 класс

Ласточкин Данил - призер (2 место)

11 класс

Чепелева Екатерина - призер (3 место)

И
Н
О
В
И
О
Б
И
Г
И
Д

Поздравляем!

Итоги муниципального этапа ВОШ по истории

8 класс

Касьянова Полина - победитель(1 место)

9 класс

Николаев Николай - призер (3 место)

10 класс

Жихарева Виктория - призер (2 место)

11 класс

Остапчук Иван - победитель (1 место)

Итоги муниципального этапа ВОШ по астрономии

8 класс

Васенева Алиса - победитель(1 место)

Ванина Яна - призер (2 место)

9 класс

Чихичин Станислав - призер (3 место)

10 класс

Кабашная Анастасия - призер (3 место)

11 класс

Пшеничный Артем - призер (2 место)

Понамаренко Егор -призер (3 место)

Итоги муниципального этапа ВОШ по химии

11 класс

Чепелева Екатерина - призер (3 место)

Итоги муниципального этапа ВОШ по литературе

7 класс

Васенева Алиса - победитель(1 место)

8 класс

Касьянова Полина - призер (3 место)

9 класс

Байкина Светлана - победитель (1 место)

10 класс

Федорченко Виктория - призер (3 место)

Итоги муниципального этапа ВОШ по технологии

7 класс

Лавриненко Елизавета - победитель (1 место)

8 класс

Ласточкин Данил - призер (3 место)

9 класс

Ахова Юлия - призер (2 место)

Антипов Сергей -призер (3 место)

10 класс

Кабашная Анастасия - призер (2 место)

Лепехин Иван - призер (2 место)

11 класс

Петренко Ангелина - призер (3 место)

Итоги муниципального этапа ВОШ по английскому языку

7 класс

Ванина Яна - призер (2 место)

8 класс

Касьянова Полина - призер (2 место)

Белоусов Кирилл - призер (3 место)

9 класс

Николаев Николай - победитель (1 место)

10 класс

Федорченко Виктория - победитель (1 место)

11 класс

Чепелева Екатерина - призер (3 место)

Поздравляем!

ШАГ В БУДУЩЕЕ



Именно под таким названием в рамках Российской научно-социальной программы в Южном Федеральном округе прошло интеллектуальное соревнование молодых исследователей.

Данный проект был создан для расширения навыков учащихся в исследовательской деятельности. Его целью является привлечение молодых ребят (школьников) к научной работе. Соревнование по праву можно назвать интеллектуальной битвой.

Ребята из Краснодарского края, Республики Крым, Волгоградской и Ростовской областей приехали в Краснодар, чтобы показать свое мастерство. Всего на турнир приехали 127 ребят. Наш район представили учащиеся СОШ № 9 Александра Костенко и Черкашин Данил. Сразу скажу, что «битва» была не из легких, ведь все конкурсанты - победители районных этапов соревнования, чьи работы были признаны лучшими.

Но наши ребята показали мастер-класс!

Саша представила проект в номинации «Русский язык». Тема ее работы довольно-таки необычна, называется «250 белоглинских словечек, которые введут в ступор москвичей». Александра поведала строгому жюри о лексике, характерной для нашего села, о диалектах, которые употребляют местные жители. Жюри по достоинству оценила старания Саши, присудив ей 1 место. Диплом 1 степени – в руках нашей школьницы!

Порадовал своими успехами и Данил. Он участвовал в номинации «Экономика и экономическая политика», представив социальный бизнес-проект «Возрождение гончарного промысла в селе Белая Глина. Создание мини-цеха по производству глиняных и керамических изделий».

Проект очень актуален, так как в настоящее время в нашем районе, как и в целом в Краснодарском крае и России, наблюдается повышенный интерес к проблеме возрождения и сохранения старинных народных промыслов. Данный проект направлен на создание условий для возрождения традиций гончарного производства в Белоглинском районе Краснодарского края, воспитание у молодежи интереса к истории и культуре своей малой Родины. Данил стал призером соревнования, заняв 2 место.

Поздравляем ребят с заслуженной победой! Желаем дальнейших творческих успехов, ведь теперь Саше предстоит отстаивать честь Белоглинского района на конференции в г. Москве.



Юнкор Азовцева Анастасия

Учиться, учиться и еще раз учиться!

17 ноября 2018 года в школе проведено пробное итоговое сочинение по литературе для учащихся 11-х классов. Выпускники ещё раз ознакомились с процедурой проведения сочинения, потренировались заполнять бланки регистрации и бланки записи, попробовали свои силы в написании допускной работы. Итоговое сочинение по литературе пройдёт во всех школах 5 декабря 2018 года.



ТАКУЮ ОСЕНЬ НЕЗАБЫТЬ

В нашей школе все ученики уже привыкли, что в самом разгаре осени происходит яркое незабываемое событие – осенний бал. Но в этом году этот праздник стал ещё интересней, ведь в этот раз нужно было представить какую-то временную эпоху. Никто не остался в стороне, и каждый класс очень усердно работал, именно поэтому оторваться от представления ребят было просто невозможно.

Вместе с учениками мы повторили историю с первобытными людьми, побывали в казино с бруталами из 20-х, научились танцевать джаз с ребятами из 60-х, похипповали, как в 70-е, побывали на дискотеках наших родителей в 90-х, а также перенеслись в 2000-е. Жюри было в восторге от каждого выступления, поэтому и долго совещались, выбирая победителей, но все места были распределены достойно.



" Спортивные надежды Кубани"



Команда 7-8 класс 1 место на муниципальном этапе XI Всекубанской спартакиаде " Спортивные надежды Кубани" по волейболу.

Поздравляем!



1 место по баскетболу, юноши. XI Всекубанская спартакиада по игровым видам спорта «Спортивные надежды Кубани»

Статью подготовила: Фатянова София

ДЕНЬ МАТЕРИ

Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает - День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Школьный зал был полон гостей, среди них - мамы, мамы мам (бабушки), ученики, учителя. Праздник выдался, что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили-самодельные открытки-сердца, замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!



УВАЖАЕМЫЕ РЕБЯТА И РОДИТЕЛИ!!!

Ежегодно во время ледостава на водных объектах гибнут люди.

Особую осторожность следует проявлять на льду реки: период ледостава на реке растянут значительно дольше, чем на прудах и озерах, т.к. вода в реке своим течением подмывает нижний слой льда.

Итак, несчастья можно избежать, если помнить, что: лед тоньше в устьях рек, где бьют родники, в местах сброса промышленных вод, где быстрое течение;

нельзя кататься по неокрепшему льду, во время оттепели; следует опасаться мест, где лед запорошен снегом: под снегом лед нарастает значительно медленнее. Если вы видите на льду темное пятно, в этом месте лед тонкий; но если на запорошенной снегом поверхности водоема вы увидите чистое, не запорошенное снегом место, значит, здесь может быть полынья, не успевшая покрыться толстым крепким льдом;

толщина льда должна быть не менее 10-12 см, чтобы по нему можно было бы ходить не опасаясь;

нельзя скатываться на лед с обрывистых берегов: даже заметив впереди пролом во льду, вы не всегда сможете отвернуть в сторону;

идя по льду, нужно проверять прочность льда, постукивая по нему длинной палкой, но ни в коем случае не ногой.

если по льду через водоем вас идет несколько человек, то идите на расстоянии не менее пяти метров друг от друга.

Если же вы все-таки попали в беду, не паникуйте, действуйте решительно!

Зовите на помощь, пытайтесь выбраться на прочный лед. **Не**

барахтайтесь в проломе, не наваливайтесь на кромку льда - это приведет к расширению места провала.

Надо выкинуть тело на лёд подальше от пролома; опереться локтями о лед; привести тело в горизонтальное положение, чтобы ноги находились у поверхности воды; вынести на лед ногу, ближайшую к кромке льда, затем другую; поворачиваясь на спину, выбраться из пролома. И, уже оказавшись на прочном льду, нужно отползти от пролома подальше, двигаясь в ту сторону, откуда пришли.

Если Вы увидели, что кто-то провалился и оказался подо льдом, незамедлительно звоните с мобильного на номер «112».

Если нужна Ваша помощь необходимо:

вооружиться любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой, можно связать воедино шарфы, ремни или одежду;

подползать к полынье нужно очень осторожно, широко раскинув руки; сообщить пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность;

если Вы не один, то, лечь на лед и двигаться друг за другом; подложить под себя фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них;

за 3-4 метра протянуть пострадавшему шест, доску, кинуть веревку или шарф или любое другое подручное средство;

подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться под лед;

доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело руками, но не снегом (до покраснения кожи), напоите пострадавшего горячим чаем.

Обязательно позвоните в «Скорую помощь», чтобы пострадавшего осмотрел специалист.

